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konce  druhé světové
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V často unikátních historických prostorách kraje na severu Čech
probíhají každoročně koncerty festivalu Lípa Musica. Jeden z večerů
ročníku 2025 bude patřit oslavám 80 let od konce druhé světové války a
zároveň výročí 300 let od vysvěcení poutního kostela v Hejnicích.
Festival Lípa Musica spojil síly s Českým rozhlasem Vltava a do Hejnic
přinesou velkolepý koncert.

Pozvání festivalu a Českého rozhlasu Vltava přijali violoncellista Tomáš Jamník a
mezzosopranistka Bella Adamova. Symfonický orchestr Českého rozhlasu bude řídit německý
dirigent Gregor Mayrhofer. Ten se na evropské scéně prosazuje díky spolupráci s Bavorskou
státní operou nebo Lucernským festivalem, zkušenosti získával jako asistent Simona Rattla u
Berlínské filharmonie a v Česku bude svým koncertem na festivalu Lípa Musica debutovat.

Violoncellista Tomáš Jamník je zároveň uměleckým garantem příštího festivalového ročníku,
jehož motto zní Hudba… humanita. Hejnický koncert svou dramaturgií toto poselství beze
zbytku naplňuje. Jamník na koncertě provede Druhý violoncellový koncert Bohuslava Martinů,
který vznikal v posledních válečných letech, v době, kdy Martinů žil a tvořil v New Yorku.

Vedle vrcholné symfonické hudby poličského rodáka zazní Rückertovy písně Gustava Mahlera.
Ty spolu se Symfonickým orchestrem Českého rozhlasu provede mezzosopranistka Bella
Adamova, která o tomto písňovém cyklu mluví jako o jednom z nejintimnějších. „Odrážejí
skladatelovo vnitřní rozpoložení, jeho vztahy a patří k jedněm z nejdojemnějších v našem repertoáru.
Ve své podstatě jsou také plné naděje. Některé z nich jsou často falešně interpretovány v jakémsi
smutném duchu, ale pro mě jde o niternou oslavu. Oslavu osvobození od názorů vnějšího světa. Autor
textu Friedrich Rückert tu spolu se skladatelem Gustavem Mahlerem barvitě vykresluje naději na
konci všeho zoufalství a pocitu bezmoci,“ říká Bella Adamova.



Koncert lze poslouchat živě na stanici Český rozhlas Vltava nebo díky němu navštívit jedno z
nejstarších mariánských poutních míst litoměřické diecéze. Předprodej vstupenek bude
zahájen 2. prosince na www.lipamusica.cz

https://www.lipamusica.cz/program/

